
Zapisnik	
sa	sastanka	Podružnice	HUUZ-a	Vukovarsko-srijemske	županije	održanog	24.	ožujka	2022.	u	
18.00	h	putem	Zoom-a		

1.	Organizacija	županijske	smotre	učeničkih	zadruga	
2.	Izbor	škole	domaćina	34.	smotre	UZ	RH	
3.	Proljetna	izložba	učeničkih	zadruga	
4.	Razno	

Sastanku	prisustvovali:	Blanka	Horvat,	Branka	Došen,	Lasya	Mudri,	Silvija	Novaković,	Klara	
Živković,	Danijela	Velerajter,	Snježana	Đekić,	Nikolina	Azenić	Krstić,	Nataša	Ćoraš,	Sanja	Kelić,	
Elvira	Lučić,	Ivana	Gorić,	Ankica	Živić,	Nataša	Paić,	Dijana	Penava,	Ljubica	Martinoić,	Martina	
Jurković,	Marija	Marušić,	Tina	Rimac,	Marija	Smolčić,	Marko	Vujevac,	Darija	Hostić	i	Patricija	
Burazin 

Ad.1.	Voditeljica	Podružnice	Patricija	Burazin	u	kratkom	je	uvodu	pozdravila	sve	prisutne	
voditelje	učeničkih	zadruga	i	najavila	Dnevni	red.	Naglasila	je	da	organizacija	županijskih	smotri	
ove	godine	najvjerojatnije	ide	uživo,	nakon	dvije	godine	neodržavanja	zbog	pandemijskih	mjera.	
Županijska	smotra,	ako	mjere	dopuste,	ove	godine	održat	će	se	u	OŠ	Blage	Zadre	u	Vukovaru	i	
to	20.	svibnja	2022.	Županijsko	Povjerenstvo	na	županijskoj	smotri	biti	će	u	sastavu:	Sanja	Kelić,	
Ankica	Živić,	Snježana	Đekić,	Valentina	Čutura	i	Patricija	Burazin.	

U	nastavku	sastanka	voditeljica	je	održala	predavanje	na	temu:	Obvezni	oblici	predstavljanja	
postignuća	i	rezultata	učeničkih	zadruga.	Sudionicima	je	pojasnila	što	trebaju	pripremiti	za	
prijavu	svoje	zadruge	na	Županijsku	smotru.	Sudionici	su	mogli	dobiti	i	dodatne	informacije	o	
pisanim	materijalima	koji	se	pripremaju	za	Smotru	i	koje	bi	svaka	zadruga	trebala	imati	na	
štandu.	Svi	sudionici	koji	se	prijavljuju	na	županijsku	smotru	trebaju	priložiti	snimljeni	video	
praktikum	u	trajanju	od	četiri	minute,	zajedno	s	prijavnicom	i	godišnjim	izvješćem	učeničke	
zadruge	(poveznice	na	ove	dokumente	i	upute	dobile	su	sve	zadruge	u	mailu	koji	je	poslao	
HUUZ).		Ova	praksa	koja	je	započela	prije	dvije	godine,	kada	je	HUUZ	organizirao	zadnje	dvije	
Državne	smotre	online,	prezentirajući	rad	učeničkih	zadruga	kroz	kratke	video	praktikume	
putem	YouTube	kanala,	zadržala	bi	se	i	za	sve	buduće	smotre,	kao	trajni	zapis	rada	učeničkih	
zadruga.	Voditeljica	je	sudionicima	pripremila	upute	za	snimanje	videa	te	su	dobili	praktične	
savjete	kako	bi	lakše	mogli	snimiti	video	praktikume	svojih	učeničkih	zadruga.		

Prijavnica,	izvještaj	i	video	zapis	šalju	se	prije	natjecanja	na	mail	škole	domaćina	najkasnije	do	
10.	svibnja	2022.	Škola	domaćin	poslat	će	svim	zadrugama	informacije	o	potrebnim	
dokumentima,	rokovima	i	mailu	na	koji	se	šalju	dokumenti.	Svi	sudionici	dobili	su	tablicu	s	
kriterijima	ocjenjivanja	štandova	na	smotri	te	su	pojašnjeni	pojedini	dijelovi	i	stavke	kao	bodovi	
koji	se	dodjeljuju	za	njih.	Kao	i	do	sada	ocjenjivanje	štandova	provode	svi	voditelji	učeničkih	
zadruga	na	način	da	ocjenjuju	sve	štandove	osim	svoga.	Po	dosadašnjoj	praksi	ocjenjivanje	se	
provodilo	u	dvije	skupine	tako	da	su	učenici	dva	puta	predstavljali	svoju	zadrugu	i	dva	puta	
izvodili	praktični	rad.	



Ad.2.	Tajnica	HUUZ-a	Blanka	Horvat	predstavila	je	Vinkovce	kao	lokaciju	iduće	Državne	smotre	
koja	će	se	održati	krajem	rujna.	Animirala	je	i	pojasnila	koji	su	zadaci	domaćina	zadruge	te	
tražila	da	se	jave	zadruge	koje	bi	bile	domaćini	smotre.	Javila	se	Srednja	strukovna	škola	iz	
Vinkovaca	i	potvrdila	domaćinstvo,	a	od	OŠ	javila	se	škola	iz	Čakovaca	i		prihvatila	domaćinstvo	
Državne	smotre.	Osnovna	škola	bi	bila	zadužena	za	program	otvaranja	i	zatvaranja,	a	srednja	
škola	više	za	organizacijske	poslove.	Pozvala	je	voditelje	zadruga	da	razmisle	i	prijave	vođenje	
kreativnih	radionice	na	Državnoj	smotri.	

Ad.3.	HUUZ	u	prvoj	polovici	travnja	planira	održati	virtualnu	Izložbu	proljetnih	radova	učeničkih	
zadruga	te	poziva	sve	zadruge	da	se	pridruže	ovoj	ideji.	Izložba	će	se	održati	na	mrežnim	
stranicama,	facebooku	i	YouTube	kanalu	HUUZ-a,	a	sudionici	trebaju	na	mail	HUUZ-a	poslati	tri	
fotografije	na	temu	proljeća.	Rok	za	slanje	fotografija	je	31.	ožujka	2022.	
		

Ad.4.	Putem	obrasca	Forms	proveden	je	izbor	novog	zastupnika	u	Skupštinu	HUUZ-a.	

Za	zastupnika	u	Skupštini	HUUZ-a	prijedlozi	su	bili:		

Snježana	Đekić-	3	glasa	

Valentina	Čutura-	4	glasa	

Sanja	Kelić-	3	glasa	

Ankica	Živić-	10	glasova	

Za	novu	zastupnicu	u	Skupštini	izabrana	je	Ankica	Živić	iz	UZ	Vridne	ruke	Srednje	strukovne	
škole	iz	Vinkovaca.	
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.	 

Voditeljica	Podružnice	HUUZ-a	za	VSŽ		

	
Patricija	Burazin,	dipl.	učitelj	u	zvanju	savjetnika	

 
	


